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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Δομή-Template Διδακτικού Σεναρίου 

 
1. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΣΕΝΑΡΙΟΥ  

-Τίτλος Θεματικής Προσέγγισης ή Σχεδίου Εργασίας 

-Περιγραφή πλαισίου 

-Χρονικός προσδιορισμός    

 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΚΕΠΤΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟΥ – ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ/ ΓΝΩΣΤΙΚΟ 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

3. ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΠΣ 

 

-Βασικό Θεματικό πεδίο:  

 

-Εμπλεκόμενα Θεματικά Πεδία - Σύνδεση με το ΠΣ: 

 

4. ΙΣΤΟΓΡΑΜΜΑ 
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5.   ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Στόχοι σε σχέση με τη θεματική κατηγορία: 

Προσδοκώμενα Μαθησιακά Αποτελέσματα: 
 

 Προσχολική Εκπαίδευση  

Προσδοκώμενα 
Μαθησιακά 
Αποτελέσματα 

Βασικό Θεματικό πεδίο :  

 

Γνώσεις •  

Δεξιότητες •  

Στάσεις  •  

Προσδοκώμενα 

Μαθησιακά 
Αποτελέσματα 

Εμπλεκόμενα Θεματικά Πεδία 

Γνώσεις  •  

Δεξιότητες  •  

Στάσεις  •  

 

6. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 

(ενδεικτικά: οργάνωση της τάξης, εκπαιδευτικό υλικό, αξιοποίηση εποπτικών μέσων, 

λογισμικών και υπηρεσιών των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών) 

Φυσικό Περιβάλλον:  

Ψηφιακό Περιβάλλον:  

Εκπαιδευτικό Υλικό:  

 

7. ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ 

 (περιγραφή διδακτικής μεθοδολογίας επιλογή μαθησιακού πλαισίου τεχνικές αξιολόγησης 

των μαθητών)   

 

8. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ (ενδεικτικά: περιγραφή δραστηριοτήτων, 

σταδίων/φάσεων, ενεργειών εκπαιδευτικού και μαθητών) 
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Α’ ΦΑΣΗ-ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

Δραστηριότητα 2:  

Β΄ ΦΑΣΗ-ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

Δραστηριότητα 2:  

Γ΄ ΦΑΣΗ-ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

Δραστηριότητα 2:  

Δ΄ ΦΑΣΗ-ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ  

Δραστηριότητα 1:  

Ε΄ ΦΑΣΗ-ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

Δραστηριότητα 1:  

 

 

Α Φάση
ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ

Β Φάση
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 

Γ Φάση
ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ

Δ Φάση

ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ

Ε Φάση

ΕΚΤΙΜΗΣΗ
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9. ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ΣΕΝΑΡΙΟΥ  

 

10. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ-ΔΙΚΤΥΟΓΡΑΦΙΑ 

 
11 . ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Φύλλα Καταγραφής, Screenshots από ψηφιακά έργα, Φωτογραφίες-τεκμήρια 

 


